

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2017/978 de la Comisión, de 9 de junio de 2017, que modifica los anexos II, III y V del Reglamento (CE) n.º 396/2005 del Parlamento Europeo y del Consejo por lo que respecta a los límites máximos de residuos de fluopiram; hexaclorociclohexano (HCH), isómero alfa; hexaclorociclohexano (HCH), isómero beta; hexaclorociclohexano (HCH), suma de isómeros, excepto el isómero gamma; lindano [hexaclorociclohexano (HCH), isómero gamma]; nicotina y profenofós en determinados productos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 151 de 14 de junio de 2017)

En la página 26, en el anexo, en las modificaciones de la parte B del anexo III del Reglamento (CE) n.º 396/2005, en el punto 2, letra b), inciso ii), en el cuadro, en las entradas correspondientes a especias:

donde dice:

«0810000	Especias de semillas	0,05 (*)
0810010	Anís	0,05 (*)
0810020	Comino salvaje	0,05 (*)
0810030	Apio	0,05 (*)
0810040	Cilantro	0,05 (*)
0810050	Comino	0,05 (*)
0810060	Eneldo	0,05 (*)
0810070	Hinojo	0,05 (*)
0810080	Fenogreco	0,05 (*)
0810090	Nuez moscada	0,05 (*)
0810990	Las demás	0,05 (*)
0820000	Especias de frutos	0,07 (*)
0820010	Pimienta de Jamaica	0,07 (*)
0820020	Pimienta de Sichuan	0,07 (*)
0820030	Alcaravea	0,07 (*)
0820040	Cardamomo	0,07 (*)
0820050	Bayas de enebro	0,07 (*)
0820060	Pimienta negra, verde y blanca	0,07 (*)
0820070	Vainilla	0,07 (*)
0820080	Tamarindos	0,07 (*)
0820990	Las demás	0,07 (*)»

debe decir:

«0810000	Especias de semillas	
0810010	Anís	0,05 (*)
0810020	Comino salvaje	0,05 (*)
0810030	Apio	0,05 (*)
0810040	Cilantro	0,1
0810050	Comino	5
0810060	Eneldo	0,05 (*)
0810070	Hinojo	0,1
0810080	Fenogreco	0,05 (*)
0810090	Nuez moscada	0,05 (*)
0810990	Las demás	0,05 (*)

0820000	Espicias de frutos	
0820010	Pimienta de Jamaica	0,07
0820020	Pimienta de Sichuan	0,07
0820030	Alcaravea	0,07
0820040	Cardamomo	3
0820050	Bayas de enebro	0,07
0820060	Pimienta negra, verde y blanca	0,07
0820070	Vainilla	0,07
0820080	Tamarindos	0,07
0820990	Las demás	0,07»